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Διατηρήστε το δυναμικό απόδοσης των
καλλιεργούμενων καλλιεργειών με το

QUANTIS!
Автор(и): syngenta, България

Дата: 05.04.2023  Брой: 4/2023     

Παγκοσμίως, η ζημιά στις καλλιεργούμενες καλλιέργειες που προκαλείται από αβιοτικό στρες ξεπερνά ήδη αυτή

που προκαλείται από εχθρούς, και οι καλλιεργητές κατανοούν πλήρως το πρόβλημα. Το αβιοτικό στρες που

προέρχεται από το περιβάλλον εμποδίζει τα καλλιεργούμενα φυτά να πραγματοποιήσουν το πλήρες δυναμικό

απόδοσής τους.

Οι πιο συχνές ζημιές προκαλούνται από:

• Υψηλές θερμοκρασίες
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• Χαμηλές θερμοκρασίες

• Ανομβρία

• Καταρρακτώδεις βροχές / Χαλαζοπτώσεις

Οι απώλειες που προκαλούνται από αβιοτικούς παράγοντες μπορούν να φτάσουν έως και 50%, και σε

ορισμένες περιπτώσεις ακόμη περισσότερο. Εδώ έρχονται να σώσουν τα προϊόντα που ονομάζονται

βιοδιεγέρτες· μέσω της εφαρμογής τους, τα φυτά είναι σε θέση να διατηρήσουν το δυναμικό απόδοσής τους.

Οι συνθήκες στις αρχές του 2023 είναι γεμάτες προκλήσεις που προκαλούνται από αβιοτικούς παράγοντες:

συχνή εναλλαγή υψηλών και χαμηλών θερμοκρασιών, μεγάλα θερμοκρασιακά πλάτη, εξαιρετικά επιθετικό

παγετό σε ορισμένες περιοχές της χώρας θα επηρεάσουν αναμφίβολα την ανάπτυξη των δημητριακών, ή πιο

συγκεκριμένα, την ικανότητά τους να επιτύχουν το μέγιστο δυναμικό απόδοσής τους.

Βιοδιεγέρτες είναι προϊόντα που εφαρμόζονται για να διευκολύνουν την ξεπεράστανωση στρεσογόνων

συνθηκών που προκαλούνται από αβιοτικούς παράγοντες, όπως η ανομβρία, οι υψηλές και χαμηλές

θερμοκρασίες, και οι καταρρακτώδεις βροχές. Χάρη σε αυτά τα προϊόντα, τα καλλιεργούμενα φυτά περνούν

περιόδους μέτριου και υψηλού επιπέδου στρες διατηρώντας το δυναμικό απόδοσής τους.

QUANTIS είναι η λύση από τη Syngenta σε αυτές τις περιπτώσεις!

Αλλά τι είναι το Quantis;

Το Quantis είναι ένας ΒΙΟΔΙΕΓΕΡΤΗΣ που αυξάνει την παραγωγικότητα των φυτών ελαχιστοποιώντας την

απώλεια απόδοσης που προκαλείται από αβιοτικά στρες.

QUANTIS είναι ένα προϊόν φυσικής προέλευσης, παραπροϊόν της ζύμωσης ζαχαροκάλαμου και μελάσσης,

εμπλουτισμένο με θρεπτικά συστατικά.

QUANTIS περιέχει κυρίως Συνολικό άζωτο, Οργανικό άζωτο, Οξείδιο του καλίου, Ασβέστιο και αμινοξέα.

QUANTIS μπορεί να εφαρμοστεί σε δημητριακά, ελαιοκράμβη, καλαμπόκι και ηλιοτρόπιο μία ή δύο φορές σε

δόση 200 ml/στρ

QUANTIS εφαρμοζόμενο στην περίοδο πριν από την έναρξη αβιοτικού στρες μπορεί να βοηθήσει στην

ελαχιστοποίηση των δυσμενών επιπτώσεων στην καλλιέργεια και την απόδοση!
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ΞΕΠΕΡΑΣΤΕ ΤΟ ΣΤΡΕΣ! ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΔΑΦΩΝ ΣΑΣ!

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακολουθήστε το βίντεο: https://www.youtube.com/watch?v=Cb_AiFlPygA

https://www.youtube.com/watch?v=Cb_AiFlPygA

